

# NOVI VAL KNJIG – september 2023



VIR: <https://www.pickpik.com/apple-education-school-knowledge-apples-red-53543>

## **Godler Jure PREDSEDNIKOVA NOROST**

**BERE: Lekše Tajda**

### Opis

Lahko in zanimivo branje o Božu Lamprehtu, predsedniku republike Slovenije med njegovimi norimi prigodami.

V zgodbi bo bralec spremljal predsednika in skupino njegovih nezadovoljnih sodelavcev. Predsedniku, kljub nenavadnemu obnašanju, ob strani stojijo zvesti varnostnik Mičo, piarovka Tina, žena Marijana in sin Peter, a ko predsednikova norost uide iz rok vsem, se odločijo, da ga bojo zdravili. Med tem so ostali v vladi zaskrbljeni, ker se bliža arbitražno pogajanje s Hrvaško, predsednik pa je mentalno ohromljen. Med svojim zdravljenjem ga zdravilec Fazo izpostavi neverjetnim prijemom, predsednik sam pa doživlja blodnje.

Bralec se bo med branjem nasmejal in našel povezave z našo družbo in s slovensko politično sceno.

Godlerjeva drama, prežeta z ravno pravšnjo mero humorja, bralca popelje čez vrsto dogodivščin.

---

## **Mrvič Toni ŽENSKJE MOJEGA ŽIVLJENJA**

**BERE: Mai Simona**

### Opis

Knjiga bo spremenila bralca in njegovi družini življenje. Avtor pouči, da je potrebno razmisliti o štirih stvareh, se v njih morda prilagoditi, kajti že vsaka posamezna šteje, skupaj pa prinesejo spremembe - tako v partnerstvo kot v vzgojo hčera, v odnose z mamami, taščami in babicami

V sodobnem jeziku lahko nasveti pomagajo pri hitrem 'posodabljanju aplikacij', ki jih prejmemo ljudje in razvijamo kot otroci in najstniki ob srečanjih z ženskami in dekleti, a te komajda še delujejo. Morda so bili nasveti povzeti od moških, ki žensk v resnici ne cenijo in tudi ne znajo ravnati z njimi, zato vas vodijo skozi življenje z napačnimi izhodišči, rešitvami in miti.

---

## **Majić Miodrag OTROCI ZLA**

**BERE: Mašera Boštjan**

## Opis

Izredno napet kriminalni roman srbskega avtorja je vsekakor eno najprijetnejših poletnih bralnih presenečenj. Drugačno, srbsko oz. balkansko, a z vsemi potrebnimi elementi napete in neodložljive knjige.

Avtor je sicer sodnik na prizivnem sodišču v Beogradu in kot tak odličen poznavalec sistema in mehanizmov, ki jih podrobno opisuje v svojem knjižnem prvencu.

V Beogradu nekaj dni pred volitvami ubijejo enega glavnih favoritov za zmago in premierski položaj, Radovana Kovača, nikakor človeka brez madeža. Krut umor v lastni hiši, za nameček pa zlatnik v stisnjeni roki. Policija, pod vodstvom Alekse Drobnjaka, v isti noči aretira osumljenca za Kovačev umor – vodjo varovanja, mladega Dragana Pažina. Vsekakor je nenavadno to, da muje še teden dni predtem rešil življenje na zborovanju, Pažin pa seveda trdi, da je nedolžen, čeprav kup dokazov in prič trdi nasprotno. Tožilka Gordana Ivić želi primer zaključiti še pred volitvami, svojo podrejeno Ano Basta zadolži, da poskusi v vlogo zagovornika mladega Pažina prepričati prijatelja, nekdanj ljubimca, sicer pa odvetnika, Nikolo Bobića.

---

## **Murakami Haruki VSI BOŽJI OTROCI PLEŠEJOM BERE: Mašera Boštjan**

### Opis

Avtorjeva rdeča nit je katastrofalni potres v mestu Kobe leta 1995, v katerem je umrlo 6400 ljudi. Protagonistov zgodb potres sicer ne prizadene neposredno, toda za vse pomeni točko preobrata v njihovih dosedanjih, povprečno vsakdanjih življenjih. Zgodbe so fantastično branje, saj pretanjeno, mehko in melanholično govorijo o naši človeškosti.

---

## **Mislej Tjaša NAŠE SKLADIŠČE BERE: Lekše Tajda**

### Opis

Knjiga, polna slenga o štirih ženskah, ki delajo v skladišču ogromne trgovine. Pogovarjajo se o delu in še več o drugem: vsaka ima svojo zgodbo, svoje sreče in nesreče, svoje upe in strahove. Bojijo se, da ne pride šefica in jih zaloti pri bogvekakšni delovni nedisciplini; ali da s seboj pripelje celo direktorja, ki zna govoriti le o optimizaciji, kar je druga beseda za odpuščanje. Dovolj realistična knjiga, da je absurdna. Iz našega okolja in časa? Iz našega, čeprav je tako rekoč utopija. In sicer bolj negativna, distopija, kot se dandanes reče po ameriansko. Takšna, ki je tik za vogalom: ali bo vsak čas napočila ali je pravkar prehitela, minila in že postala preteklost. Svet je sama zaprta škatla: skladišče je zaprta škatla, v kateri je neznansko število manjših škatel, ki vsebujejo različne stvari, od fižola do ... Skratka, socialna drama, smešna kot komedija, mogoče celo farsa, ki je v bistvu žalostna.

---

## **Zdešar Janez PRIČEVALEC TEŽKIH DNI**

## **BERE: Glaser Aljaž**

### Opis

Msgr. dr. Janez Zdešar je preživel koncentracijsko taborišče Teharje. Uspelo mu je pobegniti in se bosemu prebiti do Ljubljane. 19 let starega fanta so skrile sestre usmiljenke in v času bivanja pri njih je napisal prvo verzijo svojih spominov – opisal je pot čez Ljubelj, izdajo Angležev, vrnitev v Jugoslavijo, dneve na Teharjah in končno beg v svobodo. Drugo verzijo spominov je napisal leta 1946 v bogoslovju v Briksnu. Obe verziji sta se po sklopu srečnih naključij in Božje previdnosti ohranili.

Na začetku pričujoče knjige je objavljena prva verzija, ki je nastala, še preden je avtor zapustil domovino, dodani pa so ji deli že objavljene druge verzije – na mestih, kjer vsebinsko dopolnjujejo prvo verzijo.

V drugem delu knjige so objavljeni prispevki, ki osvetljujejo msgr. dr. Janeza Zdešarja kot izrednega duhovnika in velikega domoljuba. Predstavljena je njegova življenjska pot (Tamara Griesser-Pečar), njegovo delovanje izseljenskega duhovnika (Janez Pucelj), spremljanje in nadzor Udbe (Jurij Emeršič) razmišljanja o slovenski Cerkvi (Roman Globokar) ter arhivska zapuščina (Blaž Otrin).

---

## **Fortier Dominique PAPIRNATA MESTA**

### **BERE: Menart Mojca**

### Opis

V knjigi se prepletata avtobiografska zgodba avtorice in romansirana biografija največje ameriške pesnice, skrivnostne samotarke - Emily Dickinson.

Njuni zgodbi sta izhodišče za vprašanja o tem, kaj nam pomeni dom, predvsem pa, kaj nam pomeni, ko ga zapustimo oziroma ko se preselimo; kako naselimo dom in kako se dom naseli v nas. Ob tem pa govori tudi o brezkompromisni svobodi in moči ustvarjalnosti.

---

## **O'Malley Patrick POT ŽALOVANJA**

### **BERE: Mai Simona**

### Opis

Avtor je psihoterapevt in je napisal to knjigo v sodelovanju z Timom Madiganom, večkrat nagrajenim časnikarjem in avtorjem.

Gre za izviren in sočuten vodnik za žalujoče in temelji na več desetletjih strokovnega svetovanja in na avtorjevi lastni izkušnji - izguba sina.

Dr. Patrick O'Malley je verjel, da je zaradi svoje strokovne usposobljenosti seznanjen z vsem, kar je treba vedeti o žalovanju – dokler ni sam doživel smrti sina. Ob tem je spoznal, da tradicionalni pristopi, kot je predvsem slovita teorija o stopnjah žalovanja, bolečino ob izgubi ljubljene osebe prepogosto obravnavajo kot stanje, ki ga je treba čim prej »ozdraviti«.

Knjiga bralcu v uteho in pomoč - tako žalujočim kot njihovim bližnjim, ki si jim želijo stati ob strani.

---

**Juhant Marko ISKRENO O MOŠKIH**  
**BERE: Mai Simona**

Opis

Iskreno o moških - kako s partnerji in sinovi; s strani Marka Juhanta in , Tonija Mrviča.

Priročnik je bil, po besedah avtorjev, napisan z namenom, da bi pripomogel k boljšim partnerskim in družinskim odnosom. Ravno odnosi opredeljujejo zadovoljstvo v družini.

---

**Han Jenny POLETJE, KO SEM POSTALA PRIVLAČNA**  
**BERE: Lekše Tajda**

Opis

Isabel vsako leto preživi popolno poletje na najljubšem kraju na svetu – v počitniški hiši družine Fisher. Ima vse, kar bi si punca lahko želela: bazen, zaseben odsek peščene plaže

Belly oziroma Isabel meri svoje življenje v poletjih. Med junijem in avgustom se zgodijo vse lepe in magične stvari. Zime so za njo le šteti trenutki do naslednjega poletja, ko se bo spet vrnila v počitniško hiško, k Susanni ter Jeremiahu in Conradu. Jeremiah in Conrad sta fanta, ki ju Belly pozna že od njenega prvega poletja - bila sta njena brata, njeni ljubezni in vse vmes. Nekega poletja pa se vse stvari katastrofalno in super spremenijo. Vse se postavi, kot bi moralo biti na začetku.

---

**Drab Jože OSNOVE PLANINSTVA**

BERE: Glaser Aljaž

Opis

Gre za priročnik, ki je namenjen vsem, ki želijo izvedeti čim več o gorah in ki šele spoznavajo gorski svet. V pomoč je lahko tudi pedagoškemu delavcu v vrtcih, šolah in zavodih oziroma vsem, ki se ukvarjajo z mladimi.

Z gorami povezane teme so predstavljene v dvajsetih poglavjih in razdeljene v tri sklope. Prvi sklop predstavlja človeka, ki vstopa v gorski svet. Tu bralec najde teme o varnejšem doživljanju gorskih izletov. V drugem sklopu sta gorski svet ter rastlinstvo in živalstvo v gorah. Zadnji sklop pa govori o organiziranem planinstvu pri nas nekoč in danes, zaključni pa se z družabnostjo in veseljem nad zahajanjem v naravo in gore.

---

**Meroi Nives LET PLAŠNEGA KROKARJA**

BERE: Perozzi Iztok

Opis

Italijanka Nives Meroi in Beneški Slovenec Roman Benet sta leta 2017 osvojila še zadnji, štirinajsti osem tisočak, Anapurno. S tem sta postavila rekord: sta prvi par in prva naveza na svetu, ki se je skupaj povzpela na štirinajst zemeljskih osem tisočakov, in to brez dodatnega kisika in brez pomoči visokogorskih nosačev. O tej zadnji izkušnji govori potopisna pripoved Let plašnega krokarja. Med vzponom ju

je večkrat obiskal krokar, ki v delu postane simbol svobode in prostosti, pravo nasprotje alpinistom, ujetih v krog odvisnosti od zunanjih dejavnikov in naravnih sil. Po tednih potrpežljivega čakanja, vzpenjanja in vračanja, iskanja in bojov s snegom, mrazom in vetrom se je boginja izobilja vdala plezalni ekipi in ji podarila dragoceni vzpon, s katerim sta Nives in Roman zaokrožila ogrlico vseh štirinajstih vrhov, na katere sta se povzpela skupaj. Korak za korakom, z lastnimi močmi in s svojimi pljuči. Med vzpenjanjem ju je ves čas spremljal krokar, skrivnostni vladar visokogorja, glasnik gore in vsevedni vodnik, ki je s ptičje perspektive in z varne razdalje opazoval nevarno dogajanje pod sabo.

---

## **Knox Joseph SMEHLJAJ SMRTI**

**BERE: Glaser Aljaž**

Opis

Aidan Waits se je sprijaznil z delom v nočni izmeni, ki so en sam neskončen cikel nujnih klicev ter tavanja v temi.

Potem pa ju s partnerjem, inšpektorjem Petrom Sutcliffom, pokličejo v Palačo, velik zapuščen hotel v središču mesta. Tam najdeta mrtvega moškega.

Z nasmehom na obrazu. Z njegovih oblačil so odstranjene vse oznake. Zobje so zamenjani. Tudi prstni odtisi niso njegovi. Le zaplata, všita na notranjo stran hlačnice, daje slutiti, kdo je bil in kaj je v obupu storil tik pred smrtjo. Waits sestavlja drobce iz neznančevega življenja, pri tem pa se mora spopasti tudi z duhovi lastne preteklosti.

---

## **Paasilinna Arto NERODNI ANGEL VARUH**

**BERE: Drobne Matija**

Opis

Angelu novincu Sulu Auvinenu so v raji pravkar naložili prvo nalogo: bedeti mora nad Aarom Korhonenom. Pred kratkim upokojeni brezskrbni štiridesetletnik se zdi Sulu mala malica. Nebeško varovanje pa se izkaže za težko službo, in naenkrat gre Aaru vse narobe, nanj se kopiči nesreča za nesrečo. Že kaže, da bo šlo dobesedno vse k hudiču. Bo nerodni angel varuh lahko kos zlodeju?

---

## **Ahlin Doljak Sara DA, ŽIVLJENJE!**

**BERE: Lekše Tajda**

Opis

Knjiga je hvalospev pravi Ljubezni, "ki se nam ne kaže v roza srčkih, ampak v Zavedanju, ki ga vlagamo in tkemo v to, da bi bili naši odnosi boljši, iskreni in ljubeči." V prvem delu knjige je kratek opis Sarine življenjske poti. Njena zgodba. Pred diagnozo in po njej.

Drugi del pa so Sarina razmišljanja ob različnih trenutkih v življenju, v katerih je skupaj s svojimi bližnjimi, ki jih imenuje "dohtarji srca", našla življenjske lekcije, ki navdihujejo, poučujejo in dvigajo iz praznin, strahov in dvomov.

---

**Möderndorfer Vinko ODŠTEVANJE**  
**BERE: Zavrl Žlebir Danica**

Opis

Zakon mu gre v franže. Počasi, a z gotovostjo, odnos z nekoč ljubljeno ženo pluje v praznino. Odraščajoča hči ne išče več njegove bližine, ljubečo varnost starša, ki je vse prevečkrat odsoten, nadomešča z raziskovanjem ljubezni pri vrstnikih. Ko mu zaprta vrata prešuštnega gnezda dajo vedeti, da se ga je naveličala tudi ljubica, začuti strah zapuščenosti, da več ne pripada, da ga nikjer več ne pričakujejo. Kot pritiče večšemu mojstru pisanja, nas avtor, s stampedom ob nenadnem telefonskem klicu, ponese v skrivnost, ki čaka našega »zakonskega brodolomca«. Z odtujeno najstniško hčerjo se podata v odkrivanje njunega rodbinskega začetka.

Roman o poti in času, ki sta potrebna, da človek spozna vsaj del resnice o sebi, o svojih koreninah in o družbenem času, v katerega smo bili rojeni.

Vinko Möderndorfer v romanu Odštevanje mojstrsko preplete različne literarne pisave v poetični, a vendar stvaren in iskren pripovedni kalejdoskop, poln miselnih zasukov, ki bogatijo čustveni svet protagonistov, bralcu pa nudijo širši pogled na čas in ljudi.

---

**Kugli Rosie DVE ČRTI MODRO**  
**BERE: Menart Mojca**

Opis

Mladinski roman se dotika »vroče teme«: spolne aktivnosti mladih in nezaščitenih spolnih odnosov, kar jih pogosto pahne v težave za poletno branje.

Najstnica Vita se zaljubi v prelepega mladeniča. Čeprav ima načeloma rada vse pod kontrolo, pa mu, zaljubljena, kot je, zaupa, da bo tokrat to počel on, in zanosi. Kaj storiti, se sprašuje v hudi stiski. Splaviti ali obdržati otroka?

---

**Šernek Mirjana SVETLOBA ŽIVLJENJA JE MOČNEJŠA OD TEME**  
**BERE: Lekše Tajda**

Opis

Pesniška zbirka o strmih stezicah avtoričinega življenja. Življenja v katerem živi, z roko v roki s temo, a vendarle v svetlih odtenkih.

---

**Karlovšek Igor PETA OSEBNA**  
**BERE: Zavrl Žlebir Danica**

Opis

Domen zaradi maminih finančnih težav konča tako rekoč na koncu sveta – v Selcih. Tam ga čakajo nov dom, nova šola in novo košarkarsko igrišče. Domen je namreč obetaven športnik, ki živi samo za košarko. Toda nekega dne se njegov svet postavi na glavo, nepričakovani dogodki pa usodno zarežejo v njegovo prihodnost.

Peta osebna je mladinski problemski roman, v katerem veliko vlogo igra šport. Dogajalno in čustveno napet roman, prepreden s skrivnostmi, ki bralca ne spusti do zadnje strani.

---

## **Muir John DOLG SPREHOD DO ZALIVA**

**BERE: Lekše Tajda**

### Opis

Muir je znameniti škotsko-ameriški naravoslovec, botanik, mislec, utemeljitelj ameriške ekologije in avtor, znan tudi kot »oče narodnih parkov«, ki se je leta 1867 podal na drzno pustolovščino in botanično ekskurzijo. Ker ga je gnala želja po raziskovanju sveta, je zapustil svoje življenje v Indiani in krenil na tisoč šesto kilometrov dolgo pešpot do Mehiškega zaliva.

Slikoviti opisi divjine severnoameriške pokrajine, pot bralca pelje skozi Kentucky, čez Cumberlandsko gorovje, Severno Karolino, rečno državo Georgio in skozi floridsko močvirje ter gozdove. Proznim opisom brezčasne narave, je avtor pridružil tudi pomembnost zgodovinskega pričevanja o njeni prvotni podobi, v katero človek še ni posegel. V času bliskovitih podnebnih sprememb je ta knjiga ne le čudovit potopisni primerek, temveč tudi pomemben opomnik na spreminjajoče se obličje nekdanj nedotaknjene krajine.

---

## **Westover Tara OSVOBOJENA**

**BERE: Menart Mojca**

### Opis

Enkratna zgodba o vezeh družine in njihovem osvobajanju!

Knjiga je avtorčin življenjepis.

Tara je najmlajša od sedmih otrok in je odraščala mormonski družini. Oče je avtoritativen, karizmatičen verski gorečnej, mama tiha, sposobna ženska z zdravilskim darom. Družina je živela na hribovski kmetiji, otroci so morali delati na očetovem odpadu, prepuščeni njegovi svojeglavosti in nezaupanju do družbe.

Avtorica je napisala spomine na odraščanje, ki bralcu jemljejo sapo.

Bralec se zamisli, kako neprecenljiva je svoboda znanja, gibanja, dela, mišljenja in izražanja lastnega mnenja.

---

## **Barbery Muriel EN SAM CVET**

**BERE: Zavrl Žlebir Danica**

### Opis

Knjiga bo bralca omrežila z zgodbo o duhovnem potovanju, prepredenem s simboliko cvetja, posebno poetično pisavo in čutnimi impresijami.

Vsako poglavje se prične z legendo ali pravljичnim utrinkom, kjer se kot osrednji motivi pojavljajo rastline, sporočilnost pa je kasneje vpeta v pripoved o Rose, štiridesetletni botaničarki. Rose določa njen poklic, sicer pa se skozi življenje opoteka brez čvrstega sidra in z občutenjem bivanjske praznine. Po smrti očeta, bogatega

trgovca z dragocenimi umetninami, ki ga ni nikoli spoznala, se kot edina dedinja odpravi na Japonsko, njegovo rodno deželo, v tistem obetu spremembe. Tam jo pričakuje Paul, očetov prijatelj in sodelavec, predvsem pa skrbnik njegovega zadnjega volila, "darila, ki oživilja". Rose se skupaj s Paulom podaja od enega budističnega templja do drugega, skozi tuje oči spoznava očeta, japonsko kulturo, predvsem pa sebe.

---

## **Roslund Anders TOK-TOK**

**BERE: Krajcer Boža**

Opis

Ewert Grens se skoraj dvajset let kasneje se spet znajde v istem stanovanju, kjer je bil pokol. Nekdo se je vrnil in išče edino preživelo takratnega pokola, Zano. Na drugem koncu mesta Pietu Hoffmanu, Ewertovemu staremu znancu in nekdanjemu policijskemu infiltratorju, grozi nevarnost. Nekdo se je dokopal do kočljivih dokumentov iz časov, ko je sodeloval s policijo, in le še vprašanje časa je, kdaj se bo spravil na njegovo družino.

---

## **Dahl Roald ČUDOVITI LISJAK**

**BERE: Lekše Tajda**

Opis

Čudoviti Lisjak vsako noč pleni hrano kmetom Grduhu, Grdavšu in Grdinu. Njegova premetenost jih močno jezi in ker ga nikakor ne morejo uloviti, se odločijo, da mu bodo postavili zasedo pred vhodom v brlog.

Lisjak in njegova družina so skupaj z ostalimi živalmi ujeti in panično kopljejo vedno globlje rove, saj trije kmetje brlog razkopavajo z bajerji. Nevarnost je vedno večja, Lisjaku pa se naposled utrne genialna ideja.

---

## **Osman Richard MOŽ, KI JE UMRL DVAKRAT**

**BERE: Glaser Aljaž**

Opis

S komično-kriminalnim romanom se bo bralec vrnil v upokojensko naselje Sončni gaj, kjer se Elizabeth, Joyce, Ibrahim in Ron še vedno dobivajo v Četrtekovem klubu za umore. Po uspešno razrešenem umoru iz prvega romana, njihov mir skali novi prebivalec naselja. Elizabethin stari znanec se v Sončni gaj zateče po tem, ko ga obtoženega kraje dragih diamantov lovi kar nekaj oseb, za katere si pač res ne želiš, da te imajo na piki. Z njim pa se v Sončni gaj naselijo tudi težave, saj že naslednji dan odkrijejo prvo, nikakor pa ne zadnje truplo.

Knjiga je detektivka in satira o življenju zdolgočasenih upokojencev, ki si želijo kakršnekoli popestritve, obenem pa so dovolj stari, da nimajo več absolutno nobenega filtra. Pač pri določeni starosti si lahko človek dovoli skoraj vse...

---

## **Vogrinc Tone VSI ME KLIČEJO TONA**



## **BERE: Maselj Brane**

### Opis

Spomini vseživljenjskega športnega delavca in zanesenjaka, svetovljana, ki je v času svoje kariere in nadaljnega službovanja v športu obredel skoraj ves svet in prijateljeval z mnogimi in ob tem ustvarjal velike zgodbe ... A medtem včasih žal zanemaril zasebno življenje in zato zavozil manjše, še kako pomembne lastne intimne zgodbe.

V osemdesetih je bil Vogrinec veliki športni junak, ki je takrat še jugoslovansko smučanje od sodelovanja popeljal do zmagovanja in omogočil razvoj mnogim vrhunskim tekmovalcem in tekmovalkam v »slovenskem nacionalnem športu« ... A žal v določeni meri tudi tragični junak, saj ga mnogi še vedno krivijo za prezgodnje slovo nekaterih naših največjih asov tega športa.

---

## **Hoover Colleen KONČA SE Z NAMA**

### **BERE: Lekše Tajda**

### Opis

Roman se začne kot še ena ljubezenska zgodba.

Lily, katere otroštvo je bilo zaznamovano z nasiljem njenega očeta, se po končanem študiju preseli v Boston, kjer odpre svojo cvetličarno. Spozna čednega, uspešnega in ambicioznega nevrokirurga Ryla, njegova sestra Allysa postane njena najboljša prijateljica, v mesto se po očetovi smrti preseli tudi njena mama. Vse kaže, da življenje ne bi moglo biti lepše. Vendar pa te velikokrat najbolj prizadenejo tisti, ki jih imaš najraje. Izkaže se, da Ryle ne zmore obvladovati svoje jeze, nasilje pa se le še stopnjuje. Po zadnjem brutalnem napadu v bolnišnici izve, da je noseča. Kljub razdvojenosti se po rojstvu otroka odloči za ločitev. Nasilje je doživljala njena mama, nato ona, ta vzorec pa mora prekiniti zaradi hčerke. Lily je v otroštvu pisala dnevnike, preko katerih spoznamo njeno življenje pred prihodom v Boston. Nikoli ni razumela mame, ki ni zmogla zapustiti njenega nasilnega očeta. Ko se zdaj sama znajde v podobnem položaju, spozna, da zapustiti nekoga, ki ga ljubiš, navkljub vsemu ni tako lahko, kot o tem misliš, če sam tega ne doživiš in sodiš od daleč.



VIR: <https://www.pickpik.com/sun-flower-blossom-bloom-yellow-yellow-flower-flower-92723>